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Аналитическая справка

по результатам рассмотрений обращений  граждан, поступивших в администрацию города Лермонтова в  2005 году


За 2005 год в администрацию города поступило всего 1923 обращения, что на 199 обращений меньше аналогичного периода прошлого года. Из них письменно обратились 1760 жителей города и на прием к руководству пришли 163 человека, на «Телефон доверия главы города» поступило 24 звонка.


Из вышестоящих организаций поступило на рассмотрение в администрацию города 74 обращения из :


-   администрации Президента РФ



–11


-   Правительства Ставропольского края


–41


-   Губернатора Ставропольского края


–5


-   депутатов ГДСК





–3


-   министерства ЖКХ





–2

· управление Совета эконом. безопасности СК

–1

· министерство труда и социальной защиты

населения СК






–4

-   прокуратуры города Лермонтова



–5

-   Лермонтовского отделения ЛДПР


–1

-   Администрации КМВ                                                   - 1 
 


Самый высокий процент обращений по социальному положению идет строкой «не установлено»- 903, так как очень часто заявители в своих обращениях не указывают свое социальное положение. От пенсионеров поступило 433 обращения, от предпринимателей – 277, от служащих -113 и от рабочих –71.


Первое место по количеству поступивших обращений составляют вопросы архитектуры, градостроительства и землепользования – 861. Это вопросы перепланировки квартир  и домов, реконструкция нежилых помещений, предоставление в аренду земельных участков. Значительное место здесь занимают вопросы прекращения права пожизненного наследуемого владения земельными участками, находящимися в садоводческих некоммерческих товариществах «Орбита» и «Солнечная долина», расположенных за пределами города. 

Второе место занимают обращения по вопросам передачи квартир в собственность– 367, что на 18 обращений больше, чем за аналогичный период прошлого года. Это связано с тем, что некоторым муниципальным общежитиям был предоставлен статус жилых домов 17 мая 2005 года постановлением главы города №192 по многочисленным обращениям жильцов данных общежитий. И жильцы данных общежитий используют свое право передачи им в собственность квартир.

183 заявления поступило от граждан по вопросу улучшения жилищных условий, из них 78 – по предоставлению земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

Затем – вопросы работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства, их количество составило 139 обращений. Это вопросы ремонта квартир, кровель, подъездов, систем отопления, оплаты коммунальных услуг.


 Из общего количества поступивших обращений решено положительно 1354 обращения, разъяснено в 488 случаях, меры приняты по 23 обращениям и мотивировано отказано в решении вопросов по 58 заявлениям.


В срок до 15 дней рассмотрено 1207 обращений, до 30 дней – 619, с нарушением срока исполнено 39 обращений против 11-ти аналогичного периода прошлого года. Нарушение сроков исполнения обращений в большинстве случаев связано с тем, что управлению архитектуры, градостроительства и землепользования администрации города до сих пор не передана база данных по муниципальным землям. А это очень затрудняет работу с обращениями жителей города, связанную с подготовкой нормативных актов по вопросам землепользования. 

По 58 заявлениям исполнители попросили продлить срок рассмотрения заявлений для более глубокого изучения проблем, поставленных в обращениях граждан и подготовки компетентного и полного ответа. На дополнительный контроль поставлено 98 обращений до  окончательного разрешения вопросов, содержащихся в заявлениях, что на 69 обращений больше, чем за отчетный период 2004 года.


В 2005 году главой города утвержден график приема граждан руководством и специалистами администрации города, представителями муниципальных предприятий города в микрорайонах при домоуправлениях. Такие приемы состоялись  в ЖЭК №2 и ЖЭК №3 15 марта, 19 апреля, 17 мая, 21 июня, 19 июля, 16 августа, 20 сентября, 18 октября, 15 ноября. Они показали необходимость таких встреч для граждан, которые по состоянию здоровья, либо по другим причинам не могут обратиться к руководству  на личный прием, которые проводятся в администрации города по установленному графику. Одним из основных вопросов, которые  поднимались жителями города - это вопрос  увеличения тарифов по плате за коммунальные услуги, содержание жилого фонда, ремонт квартир.


С января 2006 года руководство города осуществляет прием граждан  по личным вопросам по временно установленному графику:

глава города Лермонтова-                  - 1 и 3 понедельник месяца

Чайка Дмитрий Вадимович

глава администрации города             - 2 и 4 понедельник месяца

Лермонтова-Мельников Олег Александрович


Запись на прием производится в день проведения приема по телефону 2-21-10 с 9 часов.


 О проведении приемов в микрорайонах при домоуправлениях информация будет дана дополнительно после утверждения графика.
Заведующий приемной по обращениям                                           О.В.Жилина

 граждан администрации города Лермонтова

